
Чрез Онзи, Който ме подкрепя 
 

Матей 23:10-12 Недейте се нарича нито наставници, защото Един е вашият 

Наставник, Христос. 11 А по-големият между вас, нека ви бъде служител. 12 Но който 
възвишава себе си ще се смири; и който смири себе си ще се възвиси. 

 
1 Коринтяни 1:25-31 Защото Божието глупаво е по-мъдро от човеците, и Божието 

немощно е по-силно от човеците. 26 Понеже, братя, вижте какви сте вие призваните, 
че между вас няма мнозина мъдри според човеците, нито мнозина силни, нито 

мнозина благородни. 27 Но Бог избра глупавите неща на света, за да посрами 
мъдрите; също избра Бог немощните неща на света, за да посрами силните; 28 още 

и долните и презрените неща на света избра Бог, да! и ония, които ги няма, за да 
унищожи тия които ги има, 29 за да не се похвали нито една твар пред Бога. 30 А от 

Него сте вие в Христа Исуса, Който стана за нас мъдрост от Бога, и правда, и 
освещение, и изкупление; 31 тъй щото, както е писано, "който се хвали, с Господа да 

се хвали". 
 

2 Коринтяни 4:6-10 Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из тъмнината, 

Той е, Който е огрял в сърцата ни, за да се просвети света с познаването на 
Божията слава в лицето Исус Христово. 7 А ние имаме това съкровище в пръстени 

съдове, за да се види, че превъзходната сила е от Бога, а не от нас. 8 Угнетявани 
сме отвсякъде, но не сме утеснени; в недоумение сме, но не до отчаяние; 9 гонени 

сме, но не оставени; повалени сме, но не погубени. 10 Всякога носим на тялото си 
убиването на [Господа] Исуса, за да се яви на тялото ни и живота на Исуса. 

 
2 Коринтяни 12:7-10 А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, 

даде ми се трън ( Или: Мъченически кол. ) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, 
та да се не превъзнасям. 8 Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от 

мене; 9 и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото силата Ми в немощ се 
показва съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите 

си, за да почива на мене Христовата сила. 10 Затова намирам удоволствие в немощи, 
в укори, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; защото, когато съм 

немощен, тогава съм силен. 

 
Филипяни 4:13 За всичко имам сила чрез Онзи, Който ме подкрепя. 

 
Исая 57:14-19 И ще се рече: Изравнете, изравнете, пригответе пътя, Отмахнете 

спънките от пътя на Моите люде. 15 Защото така казва Всевишният и 
Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието име е Светий: Аз обитавам на 

високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и смирен дух, За да 
съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на съкрушилите се, 

16 Защото няма да се съдя с човеците вечно, Нито ще бъда винаги гневен; Понеже 
тогаз биха примрели пред Мене Духът и душите, които съм направил. 17 Поради 

беззаконното му лакомство се разгневих и го поразих, Отвърнах лицето Си и се 
разгневих; Но той упорито последва пътя на сърцето си. 18 Видях пътищата му, и ще 

го изцеля; Още ще го водя, и пак ще утеша него и наскърбените му. 19 Аз, Който 
създавам плода на устните, казва Господ, Ще река : Мир, мир на далечния и 

близкия: И ще го изцеля. 

 
 


